Informatika4-2018/Gyakorlat8
El1?z? - Fel - Kovetkez?

Tartalomjegyzék

e 1 Orokl?2désr
¢ L1
Tobbszoros
orokl?dés
¢ 12
Részleges

implementdlas
¢ 1.3 Final
01.3.1
Megjegyzé
0132

ina
method

|

11

e 2 Feladat

Orokl?désr?l
Tobbszoros orokl?dés

Egy osztily nem tud egynél tobb osztalybol 6rokl?dni, vagyis az aldbbi hibas:

public class A
{

}

public class B
{

}

public class C extends A, B
{

// compile error

}
De lehet tobb interface-t implementalni:

public interface A

public interface B

public class C implements A, B

// mind A és B metddusait is implementdlni kell.
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Részleges implementalas

Lehet egy interface-t részben is implementalni, ha az implementacié maga absztrakt osztaly.

public interface A

{
}

public abstract class B implements A

{

// A bizonyos metdédusait implementdlhatom, bizonyosakat nem
}

public class C extends B

{

// Itt a maradék metddust is implementdlni kell.

}

Final

Egy osztdly is lehet final (végleges), ekkor nem lehet bel?le 6rokl?dni! Ez akkor j6, ha garantdlni akarom,
hogy mas ne tudjon olyan kédot az enyémhez illeszteni, ami (override segitségével) megvaltoztatja az én
kédomat.

public class A

{
public float f(float x)

{

// szadmol valamit
}
}

public class B extends A

{
public float f(float x)

{

// szé&mol mas valamit

}

Ekkor nem lehetek biztos abban, hogy az A tipusu objektumaim az én fiiggvényemet hasznaljak.
A a;

a.f(3.14f); // lehet B.f é A.f is

Ha A final, akkor a fentebbit kivédhetem.
Megjegyzés

Egy osztily nem lehet egyszerre absztrakt és final! Bar nem feltétleniil értelmetlen, de kérdéses, hogy mire is
lenne j6.
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Final method

public class A

{
public final float f(float x)

{

// szadmol valamit

}

Feladat

Legyen a Funtion és Bijection absztrakt. Fiiggvénynek legyen compute metddusa, bijekcionak
inverse metddusa.

Function <-- Bijection <-- Power
Function <-- Sin
Function <-- Cos

Vagy lehet absztrakt Periodic is.
Function <-- Periodic <-- Sin
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